11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2008 12:50:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.08.2008 10:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39611/answer/39612




YBaxaemas TaThsiHa! Pe3ynbTaThl HelIoXKe, 3a4aTie BO3MOXKHO. EQMHCTBEHHOE - CHUXKEH 00heM
agkynsaTa (1,5 mi). [Iycts Bam Myx nepecpacT ciepMorpaMMy, Iiepeq coadey - Bo3gepkKaHue OT
II0JI0BOM KU3HU 3-4 mHS. YOoauu.



